

牛志强督导检查全省2023年度市县河湖长管护能力提升培训会议观摩点准备工作

本报讯 9月22日,县委书记、县长牛志强就2023年度市县河湖长管护能力提升培训会议观摩点准备工作进行督导检查。副县长李晋平,政委任张宇峰及县水利、林业、石哲等相关单位、乡贤人参加。

牛志强一行先后深入浊漳河南源、精卫湖国

家湿地公园科普馆,实地察看观摩点现场解说、资料准备、沿线布置等情况,并就相关问题提出意见建议。

牛志强指出,此次观摩活动是我县河湖长工作质量和水平的一次集中检阅,各相关部门、乡镇要提高政治站位,充分认识此次观摩活动的重要性,增

强责任感、紧迫感,高质量、严要求做好观摩准备工作。要压紧压实责任,紧扣时间节点,明确任务分工,重点做好资料完善、配套保障等相关工作,充分展示我县河湖长制工作的成功经验和做法,为更好推进全省河湖长制工作提供有益借鉴。

令盼 晓俊

我县举行“迎国庆 庆丰收 促和美”壮大村级集体经济成果展暨农民趣味运动会

本报讯 金秋送爽,五谷飘香,九月的丹朱大地一派繁忙丰收在望的美好景象。在第六个中国农民丰收节到来之际,9月22日,县委组织部、县农业农村局、县文体局、县体育服务中心联合在潞酒文化园举

行“国庆 庆丰收 促和美”长子县壮大村级集体经济成果展暨农民趣味运动会。县人大常委会副主任乔先苗,县长李晋平,牛艳丽出席开幕式,并参观成果展。

牛艳丽主持开幕式。李晋平在开幕式上讲话强调

要加强产业培育和创新,做大做强“一县一业”产

业高农综合效益和竞争力。要加大科技创新和

引进力度,推广运用新品种、新技术、新模式,提

高生产水平。要继续发扬艰苦奋斗、团结协作、开

拓创新精神,发展壮大村级集体经济,助推乡村全面

振兴。

乔先苗宣布活动开幕。

近年来,我县始终把发展壮大农村集体经济作

为抓党建促乡村振兴的重点内容,强化党建引领,多渠道、多类型、多元化促进村级集体经济发展,取得了可喜可贺的丰硕成果。成果展上,各乡镇(服务中心)分别展出了猪头肉、红薯、青(尖)椒、石磨面粉、小米、陈醋等系列特色农产品,充分展现了我县农业农村发展新成果、乡村振兴新成就和广大人民群众新风采。各个展区人头攒动,观展群众络绎不绝。鲍店镇区大学生村官季雨佳说:“我们鲍店镇带来了一些特色农产品,比如东村的石磨小麦面粉、西马村的建福猪头肉,以及我手中的南街芳香陈醋,通过这次活动不仅提升了我们鲍店镇农产品的知名度,拓宽了产品销售渠道,更为重要的、是将全镇上下在党的正确领导下奋勇争先、扎实工作的美好图景展现了出来。”

运动会上,来自各乡镇(服务中心)13支代表队参加了团体项目挑青椒田埂跑、摘青椒接力赛、负重

自行车接力赛、抢收夏粮、拔河比赛和个人项目骑游和美丽乡村,选手们昂扬向上的精气神感染着围观群众,加油声、欢呼声、喝彩声此起彼伏。参赛选手焦勇强表示:“在丰收的季节举办这样的活动,把老百姓的农事变成了赛事,很有趣也很接地气。”“希望通过举办这次丰收节趣味运动会,将农民丰收的喜悦用体育的形式展现出来,把农民丰收的喜悦转化为比、学、赶、超的拼搏精神,让农民在生产生活中感受到幸福感和满满的获得感。”县体育中心办公室主任和利锋说。

本次活动秉承庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村宗旨,遵循“务实、简约、喜庆、共享”原则,结合县委“对标一流 争先进位”总体要求,以“迎国庆 庆丰收 促和美”为主题,依托长子农业大县优势,充分展示全县三农发展新成就、农业农村现代化美好前景。

林陆 刘峰 红波

长子县召开农业农村重点工作调度会

本报讯 9月23日,全县农业农村重点工作调度会在政府二楼会议室召开。副县长李晋平出席,县农

业局、各乡镇(服务中心)分管负责人参加会议。

会议通报了当前全县农业农村工作中存在的问

题,下一步重点工作进行了安排部署。

李晋平要求,要做好政策宣传,采取补贴政策宣

传、指导服务上门等方式,积极引导广大农户加

入“一县一业”产业,持续促进农民增产增收。要搞好

服务,抓好田管、农机、种子等关键环节,帮助农

户秋收秋种工作。要定期督导暗访,抓好“厕

所粪污处理等反馈问题整改,推动全县农业农村

再上新台阶。

杨林陆

县收听收看
山西省文旅行业安全生产暨中秋、国庆假日市场工作电视电话会议

本报讯 9月15日,全省文旅行业安全生产暨中秋

国庆假日市场工作电视电话会议召开。副县长胡红

星、文旅局、公安局、市场局等相关单位和各乡镇(服

务中心)分管领导在政府五楼会议室收听收看。

会议强调,各级各有关部门要采取强有力措施,全

面加强交通疏导,稳定住宿餐饮价格,提高景区工作人

员服务意识,确保大型文化活动安全,持续深化旅游市

场监管,切实维护好旅游市场秩序,推动我省文旅行业

高质量发展。

电视电话会后,胡红星强调,要认真贯彻落实此次

会议精神,进一步提高政治站位,牢固树立底线思维,

紧盯行业重点领域,深入开展安全隐患排查治理,共

筑中秋、国庆期间文旅市场安全环境。

陈尧 实习生盖国丽

牛志强检查煤矿安全生产工作

本报讯 9月23日,县委书记、县长牛志强在三元中能煤业有限公司检查煤矿安全生产工作。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上理念,以“时时放心不下”的责任感,抓紧抓实抓好各项安全防范措施,兜牢兜好兜实安全生产底线,坚决防范和遏制事故发生。副县长大张宇峰、政府办主任张宇峰等参加。

在三元煤业,牛志强首先穿上工作服,戴上矿帽,深入井下综采工作面,实地了解井下当班人员生产量等,认真查看瓦斯检测、安全隐患排查等情况。随后,牛志强来到三元煤业调度中心,听取了视频系统运行情况介绍,询问了煤矿生产能力、安全培训教育、安全隐患整治等情况。

牛志强强调,要高度重视煤矿安全生产工作,扛牢安全生产主体责任,时刻绷紧安全生产这根弦,克服麻痹思想和侥幸心理,强化各环节安全监管,牢牢守住安全生产底线。要坚持安全第一、预防为主,把安全生产标准化、规范化、程序化落实到每一个作业面、每一个环节、每一个岗位,从源头上防止各类安全生产事故。中秋国庆将至,各煤矿企业要值班值守,强化督查指导,把各项安全防范措施落实到位,确保煤矿安全生产工作万无一失。

张泽峰 实习辛程

县体育中心组建“丹朱管家”志愿服务体育平台

本报讯 9月17日,县体育中心组建“丹朱管家”志愿服务体育平台暨授牌仪式在体育中心二楼会议厅举行。县人大常委会副主任、“丹朱管家”志愿服务大队队长乔先苗,县报副主编、山西频道主任,“丹朱管家”顾问关晓云出席,县体育中心负责人,“丹朱管家”二十中队志愿者、县体育中心负责人,“丹朱管家”蓝球协会志愿服务队代表分别表态发言。

仪式上,乔先苗、关晓云分别为成立的“丹朱管家”志愿服务二十中队“丹朱管家”志愿服务体育平台、“丹朱管家”蓝球协会志愿服务队进行授牌。“丹朱管家”二十中队志愿者、县体育中心负责人,“丹朱管家”蓝球协会志愿服务队代表分别表态发言。

乔先苗指出,文明城市建设需要我们志愿者人人共同努力、一起奉献。“丹朱管家”志愿服务体育平台要做到规范化运作、常态化工作,推动全民健身深入发展,为长子县文明城市建设发挥积极作用;新成立的“丹朱管家”篮球协会志愿服务队要做好表率、先试先行,打造篮球协会志愿服务品牌,汇聚强大的体量,为促进长子高质量发展作出积极贡献。少

我县开展国防教育进校园活动



国无防不立,民无兵不安。在第23个全民国防教育日到来之际,9月18日,我县开展了“国防教育进校园 共筑爱国强军梦”国防教育活动,为全校师生上了一堂生动有趣的国防教育课。

活动中,县人武部工作人员为同学们详细讲解了“九一八”事变历史、国防意义和国防重要性,“2022年感动山西国防动员新闻人物”韩虎则围绕国防是什么、国防活动中青少年做什么等内容,为同学们上了一堂生动的国防教育课。随后,同学们来到北高庙革命烈士陵园通过唱少先队队歌、参观纪念展馆等,开展铭记“九一八”事变国防教育实践活动。

通过活动,进一步弘扬爱国主义精神,增强学生国防观念和爱军拥军热情,营造出双拥共建的和谐氛围。

浩东 实习生程阳

省荣军医院来我县开展医疗巡诊活动

为纪念延安双拥运动80周年,进一步增强广大退役军人及其他优抚对象的获得感、幸福感,提升我县优抚对象医疗保障水平,9月19日-20日,省荣军医院医疗专家队来我县开展医疗巡诊活动。

为做好此次医疗巡诊活动,县退役军人事务局积极组织、精心安排。医疗巡诊活动在长子仁康医院,主要为我县荣立一等功以上以及省、部级以上荣誉军人、一级至四级残疾军人和烈士遗属进行常规化验、心电图、彩超等免费健康体检。医疗队根据病情及症状进行了现场指导。

此次医疗巡诊活动共为我县200余名优抚对象进行了免费体检,受到优抚对象一致好评。燕慧 陈

我县2023年玉米单产提升项目鲍店镇示范点亩产达2447.1斤



面积270亩,采用“一免五增”艺机一体化技术模式,依托一体化农机具,集成减免深耕、增加秸秆归整、深培沟播、中耕除草等技术,实现了艺机结合、绿色生产,解决了干旱、半干旱地